

a hat hadtest magyar lóban szervezésével s...

Mellőzhetlen szükségesnek tartja a tisztikar...

A konkrétul tisztai status bevezetése mellett...

A kormány germanizáló irányát bizonyítja...

A kultuszminiszter multkor megjegyzésével...

Pompás állapotnak tartja egy országra nézve...

Moltke is azt mondta, hogy a német iskola...

Reméli, hogy a hőmezővársárhelyi presbiterium...

A „DEBRECZEN” TÁRCZAJA

Betegem.

Egy leánynak kezében van Hajnalom és alkonyom...

Mi az a koporsó? Hogy úgy félnek tőle!

Elváltunk tehát örökre, Ez fönt írva volt...

Miként is egyesülhetn, Észak jéghegye...

El-eigondolkoztam s jót nevettem rajta...

El-eigondolkozom s nem nevetek rajta...

Aszalay Dániel.

csani egyháza, s tapasztalati fogja a miniszter...

Biharmegye, mely a miniszterelnök megyéje...

A miniszter törekvését a német Schulerverein...

Érdekes mozgalom híre az, hogy a budapesti...

Tegnapelőtt este meg csak br. Fejérvári Géza...

Jogász bál.

(Január 12-én.)

Elérkezett tehát a várva-várt farsang...

A jogászok vonultak fel legelőször a sikos harcmezőre...

A debreczeni jogászok azonban nem voltak oly kis...

Balassa Bálint.

Történelmi beszély.

Irta: Dr. Bayar Ferenc.

(Folytatás.)

De utjában megállott a reggeli nap is...

Kilépnek a szük ajtón s az apát ur tejszin...

Legtöbbször sorokban, ember hátán ember...

Egyszerre néma csönd forja el a nagy sokaságot...

Nézze kend, mond egy atyafi szomszédjához...

adák föl a tért, melyet már annyiszor hirtett...

Este 10 óra tájban érkezett meg a házi asszony...

A négyeseket körülbelül 30 pár táncolta...

A tánczosnók csinos tánczenedeket kaptak...

A tánczosnók csinos tánczenedeket kaptak...

HELYI HIREK.

* „Nix dajcs!” E cím alatt lapunk szombati...

* Népesség. Jan. hó 6-tól jan. 12-ig született...

* Polgári perek. A deb. kir. törvényszék...

137/89. P. Szatmári Istvánnak ifj. Szatmári...

198/89. P. Virágos Mariának Zsom László elleni...

444/89. P. Ókrós Juliánának Ibrányi Sándor...

— Melyik? az az olasz mántis? kérdi a másik.

— Az hát, felel az első, hát nem tudta kend...

— Hát ugyan az a panczélós kicsoda, akinek...

— Az Helwig, galambom, a szászok grófia...

— Hisz, mintha lyukacsos serpenyőt borított...

teuni az iránt, hogy a magyar nyelvnek a közös...

— mert szomszédunkban laknak s közösségben...

— mert szomszédunkban laknak s közösségben...

Esztlen reá...

lyi, mint főváros terjesztették, hozsinház nagyerde...

— Melyik? az az olasz mántis? kérdi a másik.

— Az hát, felel az első, hát nem tudta kend...

— Hát ugyan az a panczélós kicsoda, akinek...

— Az Helwig, galambom, a szászok grófia...

— Hisz, mintha lyukacsos serpenyőt borított...

— Melyik? az az olasz mántis? kérdi a másik.

— Az hát, felel az első, hát nem tudta kend...

— Hát ugyan az a panczélós kicsoda, akinek...

— Az Helwig, galambom, a szászok grófia...

124/89. P. H-Böszörményi...

225/89. P. B. seknek, Szabó János...

* Vérés ver már a farsang...

— mert szomszédunkban laknak s közösségben...

Esztlen reá...

lyi, mint főváros terjesztették, hozsinház nagyerde...

— Melyik? az az olasz mántis? kérdi a másik.

— Az hát, felel az első, hát nem tudta kend...

— Hát ugyan az a panczélós kicsoda, akinek...

— Az Helwig, galambom, a szászok grófia...

— Hisz, mintha lyukacsos serpenyőt borított...

— Melyik? az az olasz mántis? kérdi a másik.

— Az hát, felel az első, hát nem tudta kend...

— Hát ugyan az a panczélós kicsoda, akinek...

— Az Helwig, galambom, a szászok grófia...

124/89. P. Sövény Gábor felperesnek, H-Böszörmény város alperes elleni szamádsági perre.

225/89 P Kovács Imre és neje felperesnek, Szabó Jánosné alperes elleni rendes perök, ingatlan átíratására alkalmas okmány kiadása iránt.

Véres verekedés. Látszik, hogy itt van már a farsang, s széltére mulatoznak az emberek, mert tegnap este a vasárnapnál sokkal élénkbb hangulat uralkodott, mindenféle mulató, zajosan dalogató csoportok jártak, felvívén a város csendjét. Meg ez nem lett volna nagy baj, de ama bizonyos számú, rossz hírű városrészben oly véres verekedés történt, melynek párja régen nem volt. Közös hadseregbeli katonák és civilek kaptak össze, s oly verekedés támadt, hogy 3 civil sulyos sérülést szenvedett, többen kisebb sebeket kaptak, sőt egy emberélet áldozat is esett. S a katonák István nevű civil ugyanis oly sulyos sérüléseket szenvedett, hogy ezeknek következtében az éjjel 11 órakor meghalt. Az egész dolgot az a legfeljebb, hogy a katonák örjárat szemtanúja volt a verekedésnek. A meggyőzősége miatt a katonák meggyőzték a bíróságot, hogy a katonák örjáratára előre figyelmeztette a katonák örjáratára, hogy itt valami van készülben. Reméljük, hogy a katonai hatóság a katonai örjáratot is felelősségre vonja megfoghatatlan magatartásért! A nagyobb mérvű vonást a rendőrség erővel fellepsze gátolta meg. Alig hogy ez a verekedés elmúlt, s a városrész lecsendesült, ismét újabb verekedés támadt. Ez uttal civilek támadtak meg egy rendőrt, kit földre perterek. A rendőrt katonák mentették meg támadótól. — e katonák tehát dicserendő szerepet játszottak, nem úgy, mint a fentebb említettek. Cselszerű lenne, ha a farsang tartamára — különösen a vasárnap este — megerősítene az örjáratokat, hogy így minden nagyobb bajnak eljé vétkessék!

Színház. Szombaton este — közép számú közönség előtt — a „Tiszta urak a zárdában” cz. operette adatot. Tegnap este pedig „Thurán Anna” Bartók Lajos nagyhatalú történeti drámája került színpadra. Berletstünetben ismét híz volt, a mi biztos jele e kitűnő dráma értékének. Előadás laza és készületlen volt. Békessy Rózsa s itt-ott a Molnár jó igyekvése érdemel elismerést.

Esztlen reklám. Városszerző s egy helyi, mint fővárosi lapokban, azt az eseten hirt terjesztették, hogy Paulai Ede ur, a nemzeti színház nagyerőmű igazgatója úres óráiban már nem is tarokk-partiiekkal vagy billiárdal foglalkozik, de csak az iszál, hogy a vidék ezer és ezer színesét közül éppen azon színeset urnak, itt három éven át sem észlelhetett fejlődését kísérő figyelemmel, a ki nálunk hős szerelmessé szerepekben bénítja meg az egész dráma hatását, s őt éppen tegnap kívánta volna megtekinteni. — Persze nem jött el, mert a nemzeti színház hármass rendezőségének rendszere bizonyára sokat könnyített Paulai Ede ur teendőin, de annyit még sem, hogy valamely szerintünk a nemzeti színház keretébe soha be nem illő, bár máskülönb becsülésre és minden tiszteletre méltó urak kedvéért utazásokat tegyen. Igaz, hogy arról éppen most értesültünk, meg pedig a legilletékesebb forrásból, miszerint Paulai Ede közelebb ismét megismerül a vidék jobb színpadait s kivált a színtanodát vázgett növekedést (nálunk p. o. Békési Rózsi, Kaczér Nina, Péchi Kálmán sat.) haladásáról igyekszik meggyőződést szerezni. Lehet, hogy a fővárosi lapokban megjelent szeretlen reklamok (ki ad azokra valamit ott, a hol azon urak működnek?) egy-egy színesre különösen is figyelmessé tették. De nincs nálunk olyan színes, akinek kedvéért — mint a hogy a dobosnál jégbarlang, a csorbai tó, vagy a Hortobágy megtekintéséért szokás utakat tenni — a nemzeti színház igazgatója jegyet váltana s vasutra. Felteszük, hogy azok, kiknek kedvéért az ilyenféle reklamok szárnya kellenek, nem részesek abban, hogy a nagy színiügy legelső képviselőjének, Paulai Ede nék, minden valamirevaló színes tiszteletere és kegyeletére méltó neve ily reclame- és publikum fogdosási czélok a hasznátott fel s ók maguk látják be legelső sorban, hogy ez az eljárás nem annyira előré, mint inkább hátra vetette őket egyes emelkedési törekvéseikben. Folytonos komoly tanulmány, vés szorgalom és szerény önismeret vezet a dicőség útjára, nem pedig a régen nevétségessé es unottá vált reclameirozás!

Békassy Rózsi színházunk tehetséges ifju tagja, kinek a r a d i szerződését újságolják az ottani lapok, holnap tartja jutalomjátékát „A tündérújjak”-ban, Sardou e kedves, finom drámájában. Föllepvéle a k. a. nővére, Békassy Irma k. a., a nemzeti színház tagja is. Nem szükség különösen ajánlgatnunk a valódi színes-temperamentum, szorgalmas, tehetséges ifju színeszadót. Két éven át kedvence volt a közönségnek, holnap — fájdalom hogy csaknem bucsuzóra! — lesz alkalom a régi kedvencez méltó megjutalmazására.

Hegyesi Gyulának, társulatunk fiatal, de törekvő és tehetséges tagjának f. hó 17 én lesz a jutalomjátéka, a „Zsidó honvéd.” cz. darabban. A jutalmazandó iránti szívességből Alföldy Károly, előnyösen ismert helybeli táncmester, betanított egy előadandó markotányos-táncot, melyet Sulinka Mari, Tájékerti Berta, Tájékerti Ida és Hegyesi Gyulának fognak lejteni.

Bianchi Biancha udvari és kamara énekesnő hangversenye febr. 7 én tartatik meg színházunkban.

Felolvasó-kör. Jövő szerdán, január 16-án Karczag Vilmos ur fogja felolvasni legutóbb készült színművének első felvonását és egyes részleteket. Beléptjegyek a szokott helyen kaphatók.

Esküvő. Dr. Orbán József, városunk egyik képzett, fiatal ügyvédjé s z o m b a t o n d. u. esküdött örök házesget Peleskey Róza urhölgynek, Peleskey József bankhivatalnok művelt, nemes lelkű szép leányának. A lakodalmas háznál nt. Csiky Lajos hittanár — a vőlegény jó barátja — remek beszéddel végzte az esketési szertartást, melyet fényes lakoma követett. A szép számmal jeleu volt uri közönség közül jeles pohárköszöntőket mondottak az új párrért, örömszülekkert, menyasszonyért, vőlegényért stb.: Orbán József s-pataki jogakad. tanár, a vőlegény atyja, Csiky Lajos, Baczouyi Lajos, Sinka Sándor Dóczy Imre debreczeni tanárok, Dr. Biró Károly ügyvéd és még többen. Aldás fakadjan az ifju pár útján!

Törvényszéki ítéletek. Január 10-én: Bor István sulyos testi sértés büntette miatt 6 havi börtönrre, 10 f r t pénzbüntetésre, esetleg további 1 napi börtönrre. — Vid a Lajos sulyos testi sértés vétsége miatt 1 havi fogházra, 5 f r t pénzbüntetésre, esetleg további 1 napi fogházra. — Czibere Balint sulyos testi sértés vétsége miatt 6 havi börtönrre, 10 f r t pénzbüntetésre, esetleg további 1 napi börtönrre ítéltetett. Czibere Lajos, Bökényi Pal. Czibere Áron, Molnár Márton és Vid a János a sulyos testi sértés vádjá aló felmentették. — Nagy János lopás büntette miatt 2 és 1/2 évi fegyházra ítéltetett. — Nagy Jánosné pedig a büszesség vádjá aló felmentetett. Weisz Mártonné uszoravétsége miatt 1 havi fogházra és 100 f r t pénzbüntetésre, esetleg további 10 napi fogházra ítéltetett.

Jan. 11-én: Bódi Gáspár lopás vétsége miatt 3 havi fogházra. 1 évi hivatal-vesztésre, s politikai jogai gyakorlatának felfüggesztésére. — Lenárt István tulajdonelleni kihágás miatt 14 napi elzárásra és 5 f r t pénzbüntetésre, esetleg további 1 napi elzárásra. — Ujlaki Juliánna lopás vétsége és lopás vétségének kísérlete miatt összbüntetésként 9 havi fogházra, 1 évi hivatal-vesztésre s politikai jogai gyakorlatának felfüggesztésére. — Tóth Ferencz sulyos testi sértés vétsége és lopás vétsége miatt összbüntetésként 6 havi fogházra, 10 f r t pénzbüntetésre, 1 évi hivatal-vesztésre, s politikai jogai gyakorlatának felfüggesztésére. — L u d m á n Ferencz lopás büntette miatt 6 havi börtönrre, 3 évi hivatal-vesztésre, s politikai jogai gyakorlatának felfüggesztésére. — R a z s ó Imre lopás vétsége miatt 2 havi fogházra, 1 évi hivatal-vesztésre, s politikai jogai gyakorlatának felfüggesztésére ítéltetett. L u d m á n Ferencz az orgazdaság vádjá aló felmentetett, B o r o s István ügyében pedig, ki lopás vétségével volt vádolva, az eljárás felfüggesztetett.

Iskolai ünnepély. A helybeli keres. akademia önképzőköre szombaton délután zártkörű Petőfi ünnepélyt rendezett az akademia nagytermében. Megjelentek a tanári kar részéről: Dr. Bayer Ferencz igazgató, és Dr. Szántó S a m u e l felügyelő tanár. Az ifjuság teljes számmal megjelent. Az ünnepély felolvasása következett vö: 1. Elnöki megnyitó Strausz Ferencz ifj. elnökötől. 2. „Hunyadi László” Petőfői szav. Hólek S. 3. „Petőfi Sándorral” felolv. Darvas Vilmos. 4. „Petőfőről” Szabados Janostól szav. Katiszky. 5. „Petőfi Sándor forradalmi költeményeiről” felolv. Fülöp J. 6. „Szent nyomok” (a segésvári csatásikon) Várad Antalól szav. Strausz F. 7. „A hold elegiája” Petőfőtől szav. Gottfried A Ezek után Dr. Szántó felügyelő tanár intézett szép beszédet az ifjusághoz, melatva Petőfit mint forradalmi költőt, mint a magyar szabad sajtó megteremtőjét. Szépen eszteli, hogy Petőfi volt az, a ki a nemzetet felverte tetlenségéből, ő volt az, kinek dalain lelkesedve „Ismet magyar lett a magyar”. Aztán elébe állítja őt az ifjuságnak mint olyan hazafit, ki követendő mintaképek legyen az életben. Továbbá azt kívánja, hogy olyan hasznos polgárai legyenek a hazának, mint Petőfi volt. Ezek után a gyűlés hosszan tartó éljenzés között szétoszlott.

Az ev. ref. tanítótüzet f. hó 12-én szombaton d. u. 3 órakor tartott, közgyűlésén a rendes lelkesés számának arányában választotta meg őt képviselőjét a presbiteri gyűlésre. A tanítótüzet kebeléből választott tanítópresbiterek voltak eddig: Dóczy Gedeon felsőbb leányiskolai igazgató, Papp Péter, L a d a Sándor, S á f á r László, D a v i d Mihály rendes tanítók. Megválasztottak rendes szavazás útján ujsók ók. Hozzávéve még a nép által megválasztott más két tanítót, a debreczeni ev. ref. egyház presbiteriuma közt jelenleg hét tanító van. Csak örömmel nézhetünk a haladó kor e szép vívmányára, s feleadjük, hogy a debreczeni színet előtt a tanítók országserzte nem voltak tagjai a presbiteriumnak.

Az iptartóvény kiegészítve az 1888 év végéig kibocsátott miniszteri rendeletekkel és elvi határozatokkal című, Grunvald József debreczeni kereskedelmi és iparkamarai fogalmazó által jegyzetekkel és utalásokkal ellátott, kiadásomban megjelenő mű már sajtó alatt léven, felkerem mindazokat, kikhez ide vonatkozólag előfizetési felhívást küldöttem, hogy a gyűtő-íveket a példányonkat 1 f r t 50 k előfizetési összeggel f. évi febr. hó 15-éig hozzám annálkább beküldeni sziveskedjenek, minthogy ezen határidőn túl, a körülbelül ápril hóban megjelenő, s mintégy 30-

35 ívre terjedő mű már csak bolti áron vagyis 2 f r t 60 k r t l e s z k a p h a t ó. Debreczen, 1889. január hó. Ifj. Csáthy Károly kir. gazd. tanintézeti keresk. akademiái könyvtáros és kiadó. Egyháztér 344. sz. (a Nagytemplomnál.)

A jogász és tisztviselői kör folyó Január hó 27-én, vasárnap délelőtt 10 órakor tartja tisztújító közgyűléset a kör helyiségeben, melyre a tagok ez uton is meghívotnak. Lengyel Imre elnök.

Mennyit igyunk? Dr. Rác Istvántól fölötté érdekes dolgozatok jelentek meg. „A z i s z á k o s s á g r ó l.” mely főkép az alkoholizmus hatásaival, azokkal az erkölcsi, szellemi és testi károkkal foglalkozik, melyeket az egyes ember s ezáltal az egész társadalom szenved a szesz italok túlságos élvezete következtében. Különösen érdekesek azok az adatok, melyek mutatják, hogy egy egészséges s szesz mentes életvezeték hozzászokott ember mekkora mennyiséget tud elfogyasztani. Arscu, Parkes és Wollicz kísérletei azt bizonyították, hogy 284—426 köbcentiméter abszolút alkoholt a legagyobb mennyiség, melyet az embernek huszonegy óra alatt s észre-éhező káros hatás nélkül elfogyasztani lehet. Vagyis 213 kem. sherry (20°), szesztartalommal), körülbelül 283 kem. hegyaljai asszu (15°), szesztartalommal), 426 kem. könnyebb bor (10°), szesztartalommal, mint az egri, somló, badacsonyi), vagy 852 kem. sör (5°), szesztartalommal). Azaz borból 1/4 liter, sörből 8 1/2 liter az a mennyiség, a mely még megengedi, hogy valaki a mértékletesség erényéből a maga számára részt követeljen. Az persze nem az említett tudósok hibája, ha az ily mértékletesség az illetőt minden nap — az asztal alá juttatja.

Ingatlanforgalm. a debreczeni kir. törvényszék, mint telekknövi hatóságnál 1888. decz. 29-vel 1889. jan. 12-ig: Horváth István veszi Czeglédi Zsuzsánna társai házat ondódi szántóföldével 5000 f r t. Szalai István veszi Várad Juliánna Péntek Ferencz és társai házat ondódi szántóföldével 980 f r t. Huszár Mihály és neje Kertész Juliánna veszik Tökés Juliánna házat ondódi szántóföldével 9000 f r t. Csontos Gábor veszi néje Pósalaki Juliánna háza és új földé fele részét átruházás címzén 175 f r t értékben. Balogh József veszi Nagy Mihály és neje Kis Zsuzsánna házat 1070 f r t. Emmerth Antal és neje Bubonyik Erzsébet veszik dr. Károly György és társai házat ondódi szántóföldével 4200 f r t. Vilmos Lajos és neje Piránszki Róza veszik. Balog János és neje Trázy Róza ujszántó szántó földet 4000 f r t. Ozv. id. Kapros Jánosné Koszorus Erzsébet veszi. Tökés István és neje Somogyi Erzsébet szőlőjét 320 f r t. Török Balint és neje Juhász Zsuzsánna veszi Bihar István és neje Szabó Zsuzsánna ujszántó szántóföldet 1838 f r t. Varga Maria Kállai Mihályné veszi, özv. id. Kállai Istvánné eleji 7 nyílás tanya birtoka őt illető részét 1500 f r t. Szakácsi András és neje Kovács Zsuzsánna veszi, özv. Kapros Károlyné Nagy M. házat, ondódi szántó földével 3600 f r t. Nagy Sándor és neje Gombos Zsuzsánna veszi. Kapros Károlyné Nagy Maria szőlő illetve házát 1300 f r t. Berger Henrik veszi Polonyi Andor ujszántó szántó földet 100 f r t. Papp András és neje Kis Erzsébet veszik Bacsó Juliánna Bánay Józsefné és társai tégláskerti szőlőjét 280 f r t. Ozv. Seres Mihályné Nagy Maria és Seres Lajos veszik Szikszai János és neje Szekeres Zsófia ujszántó szántó földet 140 f r t. Szabó Lajos és neje Nagy Juliánna veszik Boldog Péter és neje Takács Zsuzsánna házat 810 f r t. Bekecs István veszi Végli Mihályné Jóna Zsuzsánna ujszántó szántóföldet 150 f r t. Ujfalusi János és neje Karacsony Sára veszik Hevesi Andrásné házat ondódi földével 2050 f r t. Korpassy Dániel és neje Helmecki Zsuzsánna veszik Sándor István házat ondódi szántó földével 4600 f r t. Halász Jakab és neje Weisz Zali veszik Kövesdi János házat 1300 f r t. Földesi József és neje Asztalos Maria veszik. Balogh János és neje Jóna Klára csapókeri szőlőjét 240 f r t. Erdős János és neje Kis Juliánna veszik, özv. Tóth Józsefné Szilgyi Zsuzsánna csapókeri szőlője egyrészt 95 f r t. Ozv. Papp Józsefné Bihar Juliánna veszi, Szabó István és neje Somosi Sára házat 950 f r t. Adler József és neje Goldschmid Eleonora veszik Stark Márton házat ondódi szántóföldével 8200 f r t. Szabó Antal és neje Balkányi Szabó Elvira veszik Dr. Scheer Benő és neje Valetin Kata ondódi szántó földet 1000 f r t.

Egy milliárd parcz A mult Szylveszter-esttel bezáródott evvel Krisztus születése óta 689,580 nap tñnt el a mulandóságban. Ez egyszerű számvetés adja az eredményt: 1888 év 365 nappal, hozzá adva 460 szökőnapot. Ebben a 689,580 nappal volt 16,549,920 óra vagy 992,995,200 perc. Időszámításunk kezdetétől tehát meg nem mult el egy milliárd parcz; hiányzik belőle 7. 008,260 parcz. Még a 20. század küszöbén az 1900 és 1901 közt levő Szylveszter-éjjel sem lesz meg a milliárd; akkor meg csak 999,405,280 parcz mulik el. A ezer milliárd parcz 1902. április 28-án délelőtt 10 óra és 49 perczkor lesz ki. Ez a nap éppen hétfői nap tehát valószínűleg lesznek elegen, a kik az ezer-milliomodik percz ünnepélyes alkalmára csapnak egy kis u n j e k e k h é f t ö t. De a milliárd percz erről is fogalmat nyujt, mily roppant ós-zeg lehetett az őt milliárd frank, a mit a francziák hadisarczban fizettek a németeknek.

Gyermekgyilkos anya. F. hó 12-én a 378. sz. háznál az emesztő-gödört tisztították s ez alkalommal abból egy csecsemő holt-

testét húzták ki. A vizsgálat kiderítette, hogy a gyermeket saját anyja: K i r á l y M á r i a nevű cseléd, dobta be a gödörbe s vallomása szerint még akkor a gyermek élt. A bűnös anyát elfogták.

Katona zene mulattatta a tegnapi korcsolyázó közönséget a Szikszay „Margit” jégpályán. A nézőter valamint a jégpálya zsufolásig meg lett jökdévnü mulatni vagyókkal. Hiában a csemetett a helyi vasut masinistája, a jökdévnü publikumot nem lehetett lecsalni a jégről. Csak mikor a katona zene elment, kezdetek kissé ószani a közönség, de még a későbbi órákban is ugyancsak folyt a korcsolyázás.

Tűlfátott egy kapu-kulcs. Tulajdonosa átveheti a III-ik kerületi rendőr-kapitányságnál.

Közgazdaság.

Gabnaárak. (Budapest terményüzede jan. 12.) Buza tavaszra 7.54 pénz, 7.56 áru, buza őszre pénz, áru. Tengeri juniusra — pénz, — áru, tengeri jul. — aug. szeptemb—októberre. pénz, — áru, új tengeri 1889. máj.—jun. 5.04 pénz, 5.05 áru. Zab tavaszra 5.28 pénz 5.31 — áru, zab őszre — pénz, — áru.

Sörtésvásár. A kőbányai sörtéskeresk. csarnok távirata, jan. 12. Nehéz áru hiányában az á. emelk. urasági öreg neh. 48—49 f r t g m. uras. fiatal nehé 51.50—51.— f r t g, magy. uraság. fiatal közép 50.50—50.— f r t g, magy. uras. fiatal könnyű 49.50—50.— f r t g, magy. szedett közép 47—48.— f r t g, magy. szedett könnyű 46.—47.— f r t g, romániai bakonyi átmeneti nehé 48.—49.— f r t g, romániai bakonyi átmeneti közép — f r t g, romániai bakonyi átmeneti eredeti közép — f r t g, szeb. átmeneti nehé 48.—49.— f r t g szeb. átmeneti közép 4.8—4.850— f r t g, szeb. átmeneti könnyű. 46.—47.— f r t. hízó 1 éves élecsulyba — f r t g, hízó két éves élecsulyba (makkos) — f r t g, öreg makkos sertes élecsulyba, 4/ levonása: — f r t g. Az árak hiálalt serteseknél páronkat 45 kgl. 4/ levonással métermásánkat értendő. Romániai és szebriai serteseknél, melyek mint átmenetiek, adattak el, a vevőnek páronkat 4 forint aranyban vám fejében megterítetik.

Sertelés szám. január 10-én volt készlet 83,329 db. — január 11-én felhajtott 1228 drb, jan. 11-én elszállított 1725 drb. Maradt készletben 82,832 drb sertés.

Apró cseprő.

A szegény büszkeség. Ur: Hallja barátom, látom hogy fá férne egy kis ruhácska; jöjjön hozzám, adok magának egy egész öltöviselt ruhát. — Csavargó: Hova menjek, kérem? Ur: Ide a szomszédába, a harmadik emeletre. — Csavargó: A harmadik emeletre? — Kösöröm En csak a második emeletig koldulok.

Sonett.

Mondják, hogy büvölő a lant hatalma S edes zenéje szivet lépre csal; Oh, bár dalom téged szíven találna S megigézne büvös hatalmival.

De fájdalom, te mint a kő hideg vagy, S hűségemet nevetve gyonyolod, Nem sejtve róla, érzésem milyen nagy, Hogy megcsokolnam minden láb nyomod.

Szegény szivemről ily rosszul ítelisz te? Hibázni akkor néked nem merem. Pedig te vagy csak edes, üdve élte.

S ugy fáj nekem, ha csendes eseteken Felolvasom tehozzád írt dalom S kérded: ugyan kinek írtam vajon? Londez Elek.

A paprika és a tojás. Észak Amerikában azt vetétek észre, hogy a tyukok mohón falják a Cayenna borsot, illetőleg paprikát, s ha ezzel ellátják őket, még télen át is szorgalmasan tojnak. Ennélfogva most az amerikai baromfienyésztők minden 10—12 tyukra s minde második vagy harmadnapon egy kávéskanálnyi jó finomra tört paprikát kevernek a tyukok eledelé közé, s az eredmény, mint általában jelentik, igen kielégítő különösen a tyukok már korán kezdenek tojni. Minthogy azonban a paprika igen erőzsgőszer, természetesen nem szabad annak használatát tulozni. Különbö megjegyzendő, hogy a tojó képességre a csalán mag etetése is hasonlító hatással bír.

Debr. színház.

Holnap, kedden, 1889. év január 15-én, Békassy Rózsa jutalomjátékát, Békassy Irmának, a budapesti nemzeti színház tagjának felléptével, páratlan bérletstünetben:

TÜNDÉRUJJA K.

Színmű 5 felvonásban. Irta: Scribe és Legouve.

Felelős szerkesztő Gáspár Imre Kiadó Kutasi Imre

